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FRANKÓ VÉRADÁS, (esz) A 
pénteki Frankó Dance Fesztivált 
megelőzően, csütörtökön dél
előtt nyolctól délig ismét vér
adást rendeznek a békéscsabai 
vérellátó központban. A szerve
zők remélik, az idén, hasonló 
módon összegyűlt 82 litert k i
egészíthetik az álomhatárhoz 
szükséges 18 literrel. Minden 
véradó a fesztiválra szóló belé
pőjegyet kap ajándékba.

CORINI EMLÉKÉRE, (r)
Corini Margit festőművész halá
lának 20. évfordulóján, novem
ber 14-én 16 órakor megemléke
zést tartanak, s ez alkalomra 
rendezett kiállítást nyitnak meg 
a gyomaendrődi városi képtár
ban. A rendezvényen Banner 
Zoltán művészettörténész mél
tatja Corini munkásságát. A Bu- 
la Teréz rendezte kiállítás de
cember 12-éig tart nyitva.

VOLENT-KIÁLLÍTÁS. (ö) Gyu
lán, a Scherer Ferenc Utcai Idő
sek Klubjában ma 17 órakor 
Volent Katalin festő, grafikus 
olaj- és pasztellképeinek kiállítá
sát nyitja meg dr. Erdmann Gyu
la, a város kulturális tanácsno
ka. Közreműködnek: Marton 
György fuvolaművész és az Er
kel Ferenc Gimnázium diákjai.

TEXASRÓL. (ö) A Gyulai 
Arany János Művelődési Egye
sület és a Mogyoróssy János 
Könyvtár november 14-én 17 
órakor, a könyvtár előadótermé
ben kezdődő estjén Texas ma
gyar szemmel címmel 
Bagyinszki Zoltán fotográfus 
tart vetített képes előadást. A 
rendezvényre a belépés díjtalan.

ÖNAKASZTÁS, (y) Sarkadon egy 39 
éves helyi lakos véget vetett az életé
nek. A férfi korábban már többször 
kísérelt meg öngyilkosságot. A rend
őrség kizárta az idegenkezűség lehe
tőségét.

BALESETEK, (y) Csorvás és Telekge
rendás között egy személyautó eddig 
tisztázatlan okok miatt árokba hajtott 
és felborult. Egy súlyos sérültet az 
orosházi kórházba szállítottak. Tót
komlóson a Kossuth utca és a Fő út 
kereszteződésében egy személygép
kocsi ütközött tegnap kerékpárossal. 
A biciklis könnyű, nyolc napon belül 
gyógyuló sérülést szenvedett.

ELFOGTÁK, (y) Egy román állam
polgárt fogtak el a gyulai rendőrök. A 
férfi ellen nemzetközi elfogató pa
rancs volt érvényben.

ÓVODATÜZ. (y) Villanyórában ke
letkezett zárlat Békéscsabán, az 
Orosházi úti óvodában. A dolgozók 
gyorsan észrevették a füstöt, így a 
tűz nem terjedt tovább. Az anyagi 
kár tízezer forint.

„AZ EMBER ADDIG ÉL, 
AMÍG DOLGOZIK.”

(Psota Irén)

A Frantschach Magyarország 
Flexibilis
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Párbeszéd m inden  szinten
OTP-ígéret: lezárják a leendő székházuk telkét

Tegnaptól megkezdődtek a találkozók a város 
különböző foglalkozási rétegeinek képviselői
vel. Tárgyaltak az OTP vezetőivel székházuk 
építéséről és szeretnék pályázattal megvalósí
tani a városerdei kerékpárutat — mondta el a 
tegnapi sajtótájékoztatón dr. Perjési Klára pol
gármester.

Gyula

A városvezetés találkozik az orvosok, a műszaki, 
a humán értelmiség, az idegenforgalom, a vállal
kozók, a sportolók, a fiatalok, a sérült emberek 
képviselőivel. Évente kétszer terveznek találko
zókat a lakossággal és a rétegek képviselőivel a 
tervezés és a teljesítés időszakaiban. Találkoznak 
a Gyulán székhellyel rendelkező, de nem önkor
mányzati intézmények vezetőivel is. Az OTP re
gionális vezetőivel gyulai székházépítésükről 
egyeztettek. Jó esetben ebben az évben rendelke

zésre áll a kiviteli terv, s szorgalmazzák, hogy a 
lakásépítési beruházási elképzelését is megvaló
sítsa az OTP. Több gyulai üzletember kérte a fej
lesztési lehetőségek dokumentációit. Ezeket ren
delkezésre bocsátják, ami azt is jelzi majd, m i
lyen befektetői érdeklődés mutatkozik Gyulán. A 
Városerdőre vezető kerékpárút terve elkészült. 
Az önkormányzat pályázatot szeretne benyújta
ni a 300 millió forint értékű kerékpárút megépíté
sére, hiszen az mind turisztikai, mind egészség- 
ügyi szempontból fontos lenne. Megkeresik a ke
rékpárút létesítésében érdekelt tulajdonosokat is 
a szükséges önerő biztosítása érdekében — kö
zölte a polgármester. Juhász János alpolgármes
ter elmondta, az OTP-telek sáros parkolóhellyé 
vált a város közepén. Kezdeményezték, hogy az 
OTP zárja le a területet. ígéret van rá, ha mégsem 
építik meg a drótkerítést, a városgazdálkodási 
igazgatóság lezárja a területet. sz M

H átrán yb an  az agrárágazat is
Magasabb felvásárlási árat szeretnének a sertéstartók

A Körös-Sárréten a lakosságnak jóval magasabb százaléka 
(mintegy 30—35 százalék) él mezőgazdaságból, mint az or
szágos és a megyei átlag. így érthető, hogy a napokban 
Dévaványán nagy érdeklődés övezte azt az agrárfórumot, 
amelyet Szanyi Tibor, a Földművelésügyi és Vidékfejlesztési 
Minisztérium politikai államtitkára tartott.

____  Dévaványa_________

Szanyi Tibor Vígh Ilonának, a kö
rös-sárréti térség fideszes ország- 
gyűlési képviselőjének a meghí
vására látogatott Dévaványára.

-  A képviselőnő politikai nézet- 
különbsége ellenére szívesen jöttem 
erre a fórumra. Az érdek közös: 
mindketten a felemelkedésért dol
gozunk -  hangoztatta Szanyi Tibor.

Vígh Ilona a térség nehéz, foko
zottan hátrányos helyzetét emelte 
ki. Ez a komor valóság az agrárszfé
rában is megmutatkozik, hiszen az 
itteni földek többsége gyenge mi
nőségű. (A statiszükák szerint a 
leggyengébb szántó 16,59, a leg
jobb 23,27 aranykoronás.)

Szanyi Tibor az egyre közele
dő európai uniós csatlakozással 
kapcsolatban mondott tájékozta

tó jellegű információkat a gaz
dáknak. A témában konkrétumok 
csak a jövő évi költségvetés elfo
gadása után rajzolódnak ki. Ami 
viszont már most biztosnak lát
szik: a különböző támogatások 
odaítélésénél a jövedelmezőség 
alapvető szempont lesz, és a tech
nológiai fejlesztések is előnyt él
veznek.

A körös-sárréti gazdák közül a 
legtöbben a sertésértékesítéssel 
kapcsolatban mondták el vélemé
nyüket. Valamennyien túl ala
csonynak találják a felvásárlási 
árat, s a probléma megoldásához 
az államtitkár segítségét kérték.

M. B.

M eg h atáro zó  a b e lfö ld i tu rizm u s
(Folytatás az 1. oldalról) 

Baranyó Géza, a Békés Megyei 
Tourinform Irodát működtető 
Thermal Idegenforgalmi Közala
pítvány elnöke jelezte, bár az 
utóbbi négy évben stabilizálódott 
az iroda működése, gazdasági 
helyzete, továbbra is probléma a 
finanszírozás. Ehhez várják a 
központi juttatást. Megyénk a 
tourinform irodák révén lefedett, 
minden térségnek van irodája.

Feladatuk az infóíihációnyújtás, 
a beutaztatás, a megismertetés. A 
nemzeti fejlesztési terv előkészí
tése novemberben befejeződik, 
az a kormány elé kerül. Gyulavá
ri Andrea, a megyei tourinform 
iroda vezetője elmondta, bár me
gyénkben általában csökkenés 
volt érzékelhető, Gyulán a statisz
tikai hivatal adatai szerint csak 
júniusban. A város adócsoportja 
szerint is júniusban csökkenés

Észak-Alföld 14%

ÉszakMagyarország 
Közép-Dunantúl 11%
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Dél-Dunántü 5%

mutatkozott, a következő hóna
pokban viszont emelkedett a ven
dégek száma. A Gyulai Várfürdő
ben júniusban kiugró volt a növe
kedés, de emelkedést mutat a jú 
liusi, szeptemberi vendégforga
lom is. Gyulán a tartózkodási 
kedv magasabb a megyei átlag
nál, személyenként 4,3 nap volt. 
Az idén is kérdőíves felmérést vé
geztek ezer személy véletlensze
rű megkérdezésével Gyulán. A 
magyar turisták több mint fele ér
kezett régiónkból és a Budapest, 
Közép-Duna-vidék régióból. A 
külföldiek közel fele Németor
szágból jött, a következő öt he
lyet pedig a volt Jugoszlávia utód
államai, Románia, Lengyelor
szág, Szlovákia és Ausztria foglal
ja el évről évre váltakozó sorrend
ben. A megkérdezett belföldi és 
külföldi turisták egyaránt 8-14 na
pot töltenek el a városban, amire 
az utazási távolságok, a gyógyke
zelések időtartama a magyarázat. 
A válaszok azt igazolták, hogy 
Gyulát változatlanul elsősorban a 
várfürdő és a város hangulata mi
att keresik fel.

SZÓKE MARGIT

VÉLEMÉNY

NYEMCSOK LÁSZLÓ

Disznóság vagy malackodás?
Sok-sok évvel ezelőtt a sertéstartás veszteségességéről írtam, de a 
cikkhez hirtelenjében csak libás képet találtunk. Megoldottuk az 
aláírással: nehéz a sertéstenyésztőknek, ugyanakkor a libásoknak 
sem könnyű. Valahogy így van ez mostanában (is) nálunk a mező- 
gazdasággal kapcsolatban. Bárhova nézünk és nyúlunk a növény- 
termesztéstől az állattenyésztésig, mindenhonnan zúdul a (jogos) 
panaszáradat.

A sertéstartásnál maradva, a termelők azt mondják, hogy a je
lenlegi felvásárlási árak már nem a 
malackodás, hanem a disznóság 
kategóriájába tartoznak. Nem kell 
ahhoz közgazdász zseninek lenni, 
hogy igazat adjunk nekik, veszte
séges a termelés, ha többe kerül az 
előállítás, m int amennyi eladáskor 
a zsebbe kerül. Aki tehát számol, 
felszámol, vagyis kiirtja az állo
mányt, becsapja és úgy hagyja az 

ólajtót. A bibi csak annyi: a választási kampány időszakában har
sogták a politikusok, hogy olyan sertésár lesz -  ha nyomottak a vi
lágpiaci árak, akkor állami támogatás segítésével —, amely a túlter
melés időszakában is garantál némi nyereséget.

Itthon bűzlik valami és nem Dániában -  mondja eleki ősterme
lő barátom. Ott ugyanis nyomott világpiaci árak mellett is garantált 
a nyereség 25 millió sertésnél, nálunk viszont 10 m illió disznónál 
a veszteség a garantált. Ott olyan szabályozási rendszer van, mely
nek révén több évre előre számolhat a paraszt: megéri a termelés 
vagy sem. Nálunk „szaladgál” az ár, mint pók a falon, de mostaná
ban inkább lefelé. Az ágazat sajátosságaiból adódik, hogy varázs
ütésre, rövid időszakokon belül nem lehet megszüntetni és terem
teni sertésállományt. Vagyis kiirtani tudnánk, de aztán tényleg cso
da kellene, hogy koca nélkül malac, anélkül pedig hízó legyen.

Persze, bebúgatni csigát is lehet, de abból legjobb esetben is 
csak búgócsiga lesz.

Eltűnt egy orosházi m érnök
Az orosházi Szénási János, be
cenevén Tixo, november 8-án, 
pénteken kora este elbúcsú
zott barátaitól és elindult ha
zafelé. Korán akart ágyba ke
rülni, mert másnap a nővére 
gyermekének lett volna a ke
resztelője, Jánost kérték fel 
keresztapának. A fiatalember 
azonban a mai napig sem ér
kezett meg, a szombati keresz
telő is elmaradt. Azóta család
tagjai, barátai, a rendőrség, 
sőt még a speciális mentők is 
keresték, de nem találták. A 
kétségbeesett család azt kéri, 
ha valaki látta a fiatalembert, 
jelentkezzen!

Orosháza

— Aznap, november 8-án este, fél 
kilenc körül valaki babrált a laká
sunk zárjával. A feleségem kiné
zett és mintha a fi
unkat látta volna, 
aki. -  elmondása 
szerint — egyszer 
csak elindult a vá
ros széle felé. A fe
leségem beszaladt, 
jöjjek gyorsan, 
mert a fiunk nem 
tud bejönni. Felöl
töztem, kimen
tem, de nem lát
tam sehol. Kerékpárral végigjár
tam a környező utcákat, de nem 
bukkantam rá — mesélte el a tör
ténteket az édesapa, aki másnap 
felhívta a rendőrséget, de ilyen 
esetekben csak 72 óra után kezdik

a nyomozást. -  Szombaton talál
tam egy fekete sálat, ami olyan, 
mint az övé. Kaptunk egy olyan in
formációt, hogy valaki látta a kö
zeli kanális partján. Hétfőn reggel 
végigjártuk a rendőrökkel is a kör
nyéket, de nem találtunk semmi 
nyomot. A fiam barátai és munka
társai is keresték, de szintén nem 
jártak sikerrel.

— Felhívtam a miskolci speciá
lis mentőket is, kértem a segítsé
güket, akik a budapesti és szolno
ki kollégáikkal jöttek Orosházára, 
hat kutyával, Lehoczki László és 
Mancs vezetésével. Ők sem buk
kantak az öcsém nyomára -  vette 
át a szót, az eltűnt fiatalember nő
vére, Turákné Szénási Ibolya. A 
család azt kéri, ha valaki látta a 29 
éves férfit vagy információval ren
delkezik a hollétével kapcsolat
ban, hívja a 20/520-6893-as vagy a

Ki látta Szénási Jánost?
Szénási János, Tixo, 1973. november 29-én született, 
anyja neve Madarász Julianna Éva. A fiatalember egyete
mi végzettségű, a Mezőgép mérnöke, hobbija a számító
gép. Édesapja és nővére elmondása alapján úgy tudjuk, 
józan életet él. 175 centiméter magas, szemüveges, vé
konytestalkatú, haja rövid, fekete. Eltűnésekor mohazöld 
Progressor márkájú dzsekit, sötét színű farmert, szürke 
apró kockás inget, fekete vastagtalpú cipőt viselt. No
vember 8. óta senki sem tudja, hol tartózkodik...

68/515-264-es telefonszámot, 
vagy értesítse az Orosházi Rendőr- 
kapitányságot a 68/411-344-es 
számon vagy a 107-es segélyhívó 
számon!

KOVÁCS ERIKA

A segítő m unka jutalm a
A szociális munka napjának 
alakalmából egyéni és testü
leti kitüntetéseket adomá
nyoztak a békéscsabai önkor
mányzatnál tegnap a város
házán.

B ékéscsaba

A képviselő-testület döntése alap
ján a kitüntető címeket Bánki Hor
váth Bálintné, a békéscsabai Egye
sített Szociális Intézmény Körgát 
sori idősek otthonának vezetője, 
valamint testületileg -  a szintén a 
szociális intézmény által üzemel
tetett -  Deák utcai idősek klubjá
nak munkatársai kapták. Bánki 
Horvát Bálintnét kiemelkedő telje
sítményéért, emberi magatartásá
ért és szakmai elkötelezettségéért 
terjesztette fel munkaadója a vá
ros által 2000-ben alapított kitün
tetés elnyerésére. Az évek óta ösz- 
szeforrott kollektívával dolgozó 
Deák utcai idősek klubja amellett, 
hogy tevékenységét az érintettek

legnagyobb megelégedésére vég
zi, gyakorlati képzési feladatokat 
is ellát — többek között ilyen ér
vek szerepelnek a kitüntetés in
doklásában.

-  Egy közösség minőségét az 
mutatja meg igazán, ahogyan a 
segítségre szorulókkal, az eleset
tekkel bánik -  mondta Pap János 
polgármester a városháza díszter
mében rendezett ünnepi alkal
mon. Szerinte Békéscsaba jó kö
zösségnek számít ebből a szem
pontból. A szociális munka jelen
lévő képviselőit méltatva a polgár- 
mester elmondta: nagyon sokféle 
a feladatuk, például a hajléktalan
gondozás és a városházi hivatali 
ügyek intézése mellett a legizgal
masabb és legátfogóbb mégis a 
gyermekekkel és idős emberekkel 
való foglalatoskodás. Egy szociális 
gondozó, aki segítő kezeit nyújtja 
a családok szeretteinek, szinte 
maga is családtaggá válik.

A vidék egyik gyöngyszeme
(Folytatás az 1. oldalról)

Bodnárné Dimitrov Klára, az első emeleten talál
ható Bambi Gyermekruházat tulajdonosa kiemelte, 
hogy a hosszított napközbeni és hétvégi nyitva tar
tás is előnyös a forgalom szempontjából.

-  Olyan a Csaba Center, mintha egy kis szigeten 
élnénk, ahol mindenki kedvére való egyéni vagy 
családi programot bonyolíthat le -  mondta a Bam
bi vezetője. -  Bérlőként az is fontos szempont szá
munkra, hogy amiben a tulajdonosokkal meg
egyeztünk, megegyezünk, ahhoz korrekt módon 
tartják magukat.

Hrabovszki György, a Csaba Center igazgató
ja kérdésünkre elmondta, a közeljövőben to
vább bővül a harmadik emeleti irodazóna is, a 
későbbiekben pedig a tervek szerint megvaló
sítják a sportzónát, valam int a szálloda építésé
rő l sem tettek le. A napi aktualitás azonban 
most a szülinapi megaparty a Csaba Centerben 
november 21-23. között. A három nap alatt 
többek között színpadra lépnek az Ám okfutók, 
a Fresh, a Back II Black, Fenyő M iklós, Ganxsta 
Zolee és a Kartel, valam int Xantus Barbara és a 
Fiesta is.

NYEMCSOK LÁSZLÓ

Ismét igazgatóválasztás
Csorváson ismét igazgatóválasztásra készül
nek. Mint arról a nyár közepén lapunk is be
számolt, az Általános Művelődési Központ 
igazgatói posztjára a két jelölt — a régi igaz
gató, Bencsik János és az intézmény egyik 
pedagógusa, Hamar Csaba — közül a képvi
selők többsége Bencsik János újraválasztása 
mellett döntött.
________ Csorvás

A szülők egy csoportja az eredményt nem fogadta 
el, egyebek között aláírásgyűjtéssel tiltakoztak. 
Nem sokkal később Bencsik János mellett is meg
indult az aláírásgyűjtés. A Hamar Csabát pártoló 
szülők a Békés Megyei Közigazgatási Hivatalhoz 
fordultak, ahol a pályázat kiírásával kapcsolatban 
adminisztrációs hibát állapítottak meg, ezért a 
képviselő-testület visszavonta a határozatát, az új 
igazgató megválasztásáig az intézmény vezetésé
vel Szabó Lászlóné igazgatóhelyettest bízták meg. 
Időközben új pályázatot írt ki a képviselő-testület, 
amelyre négyen jelentkeztek. A pályázatokat a jog
szabályi előírásoknak megfelelően az iskola szak
mai szervezetei és a szülői munkaközösség is 
megismerte. Az új igazgatóról a mai testületi ülé
sen döntenek. K e

Itthon bűzlik 
valami 
és nem 

Dániában.

BÉKES MEGYEI HÍRLAP

FRANKÓ VÉRADÁS, (esz) A
pénteki Frankó Dance Fesztivált
megelőzően, csütörtökön dél-
előtt nyolctól délig ismét vér-
adást rendeznek a békéscsabai
vérellátó központban. A szerve-
zők remél ik,  az idén, hasonló
módon összegyűlt 82 litert ki-
egészíthetik az álomhatárhoz
szükséges 18 literrel. Minden
véradó a fesztiválra szóló belé-
pőjegyet kap ajándékba.

CORIN I  EMLÉKÉRE,  ( r )
Corini Margit festőművész halá-
lának 20. évfordulóján, novem-
ber 14-én 16 órakor megemléke-
zést tartanak, s ez alkalomra
rendezett kiállítást nyitnak meg
a gyomaendrődi városi képtár-
ban. A rendezvényen Banner
Zoltán művészettörténész mél-
tatja Corini munkásságát. A Bu-
la Teréz rendezte kiállítás de-
cember 12-éig tart nyitva.

VOLENT-KIÁLLÍTÁS. (ö) Gyű
Ián, a Scherer Ferenc Utcai Idő-
sek Klubjában ma 17 órakor
Volent Katalin festő, graf ikus
olaj- és pasztellképeinek kiállítá-
sát nyit ja meg dr. Erdmann Gyu-
la, a város kulturál is tanácsno-
ka. Közreműködnek:  Marton
György fuvolaművész és az Er-
kel Ferenc Gimnázium diákjai.

TEXASRÓL. (ö)  A Gyulai
Arany János Művelődési Egye-
sület és a Mogyoróssy János
Könyvtár november 14-én 17
órakor, a könyvtár előadótermé-
ben kezdődő estjén Texas ma-
gyar szemmel c ímmel
Bagyinszki  Zo l tán fotográfus
tart vetített képes előadást. A
rendezvényre a belépés díjtalan.

PNAKASZTÁS. (y) Sarkadon egy 39
éves helyi lakos véget vetett az életé-
nek. A férfi korábban már többször
kísérelt meg öngyilkosságot. A rend-
őrség kizárta az idegenkezűség lehe-
tőségét.

BALESETEK, (y) Csorvás és Telekge-
rendás között egy személyautó eddig
tisztázatlan okok miatt árokba hajtott
és felborult. Egy súlyos sérültet az
orosházi kórházba szállítottak. Tót
komlóson a Kossuth utca és a Fő út
kereszteződésében egy személygép-
kocsi ütközött tegnap kerékpárossal.
A biciklis könnyű, nyolc napon belül
gyógyuló sérülést szenvedett.

ELFOGTÁK, (y) Egy román állam-
polgárt fogtak el a gyulai rendőrök. A
férfi ellen nemzetközi elfogató pa-
rancs volt érvényben.

ÓVODATÜZ. (y) Villanyórában ke-
letkezett zárlat Békéscsabán, az
Orosházi úti óvodában. A dolgozók
gyorsan észrevették a füstöt, így a
tűz nem terjedt tovább. Az anyagi
kár tízezer forint.
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Párbeszéd minden szinten
OTP-ígéret: lezárják a leendő székházuk telkét

VÉLEMÉNY

NYEMCSOK LÁSZLÓ

Tegnaptól megkezdődtek a találkozók a város
különböző foglalkozási rétegeinek képviselői-
vel. Tárgyaltak az OTP vezetőivel székházuk
építéséről és szeretnék pályázattal megvalósí-
tani a városerdei kerékpárutat — mondta el a
tegnapi sajtótájékoztatón dr. Perjési Klára pol-
gár mester.

Gyula

A városvezetés találkozik az orvosok, a műszaki,
a humán értelmiség, az idegenforgalom, a vállal-
kozók, a sportolók, a fiatalok, a sérült emberek
képviselőivel. Évente kétszer terveznek találko-
zókat a lakossággal és a rétegek képviselőivel a
tervezés és a teljesítés időszakaiban. Találkoznak
a Gyulán székhellyel rendelkező, de nem önkor-
mányzati intézmények vezetőivel is. Az OTP re-
gionális vezető ivel gyulai székházépítésükről
egyeztettek. Jó esetben ebben az évben rendelke-

Disznóság vagy malackodás?
Sok-sok évvel ezelőtt a sertéstartás veszteségességéről írtam, de a
cikkhez hirtelenjében csak libás képet találtunk. Megoldottuk az
aláírással: nehéz a sertéstenyésztőknek, ugyanakkor a libásoknak
sem könnyű. Valahogy így van ez mostanában (is) nálunk a mező-
gazdasággal kapcsolatban. Bárhova nézünk és nyúlunk a növény-
termesztéstől az állattenyésztésig, mindenhonnan zúdul a (jogos)
panaszáradat.

A sertéstartásnál maradva, a termelők azt mondják, hogy a je-
lenlegi felvásárlási árak már nem a
rnalackodás, hanem a disznóság
kategóriájába tartoznak. Nem kell
ahhoz közgazdász zseninek lenni,
hogy igazat adjunk nekik, veszte-
séges a termelés, ha többe kerül az
előállítás, mint amennyi eladáskor
a zsebbe kerül. Aki tehát számol,
felszámol, vagyis kiirt ja az állo-
mányt. becsapja és úgy hagyja az

ólajtót. A bibi csak annyi: a választási kampány időszakában har-
sogták a politikusok, hogy olyan sertésár lesz - ha nyomottak a vi-
lágpiaci árak, akkor állami támogatás segítésével - ,  amely a túlter-
melés időszakában is garantál némi nyereséget.

Itthon bűzlik valami és nem Dániában - mondja eleki ősterme-
lő barátom. Ott ugyanis nyomott világpiaci árak mellett is garantált
a nyereség 25 millió sertésnél, nálunk viszont 10 millió disznónál
a veszteség a garantált. Ott olyan szabályozási rendszer van, mely-
nek révén több évre előre számolhat a paraszt: megéri a termelés
vagy sem. Nálunk „szaladgál” az ár, m in t  pók a falon, de mostaná-
ban inkább lefelé. Az ágazat sajátosságaiból adódik, hogy varázs-
ütésre, rövid időszakokon belül nem lehet megszüntetni és terem-
teni sertésállományt. Vagyis kiirtani tudnánk,  de aztán tényleg cso-
da kellene, hogy koca nélkül malac, anélkül pedig hízó legyen.

Persze, bebúgatni csigát is lehet, de abból legjobb esetben is
csak búgócsiga lesz.

Itthon bűzlik
valami
és nem

Dániában.

zésre áll a kiviteli terv, s szorgalmazzák, hogy a
lakásépítési beruházási elképzelését is megvaló-
sítsa az OTP. Több gyulai üzletember kérte a fej-
lesztési lehetőségek dokumentációit. Ezeket ren-
delkezésre bocsátják, ami  azt is jelzi majd, mi-
lyen befektetői érdeklődés mutatkozik Gyulán. A
Városerdőre vezető kerékpárút terve elkészült.
Az önkormányzat pályázatot szeretne benyújta-
ni a 300 millió forint értékű kerékpárút megépíté-
sére, hiszen az mind turisztikai, mind egészség-
ügyi szempontból fontos lenne. Megkeresik a ke-
rékpárút létesítésében érdekelt tulajdonosokat is
a szükséges önerő biztosítása érdekében - kö-
zölte a polgármester. Juhász János alpolgármes-
ter elmondta, az OTP-telek sáros parkolóhellyé
vált a város közepén. Kezdeményezték, hogy az
OTP zárja le a területet. ígéret van rá, ha mégsem
építik meg a drótkerítést, a városgazdálkodási
igazgatóság lezárja a területet. M

Hátrányban az agrárágazat is
Magasabb felvásárlási árat szeretnének a sertéstartók

tó jellegű információkat a gaz-
dáknak. A témában konkrétumok
csak a jövő évi költségvetés elfo-
gadása után rajzolódnak ki. Ami
viszont már most biztosnak lát-
szik: a különböző  támogatások
odaítélésénél a jövedelmezőség
alapvető szempont lesz, és a tech-
nológiai fejlesztések is előnyt él-
veznek.

A körös-sárréti gazdák közül a
legtöbben a sertésértékesítéssel
kapcsolatban mondták el vélemé-
nyüket.  Valamennyien tú l  ala-
csonynak találják a felvásárlási
árat, s a probléma megoldásához
az államtitkár segítségét kérték.

A Körös-Sárréten a lakosságnak jóval magasabb százaléka
(mintegy 30—35 százalék) él mezőgazdaságból, mint az or-
szágos és a megyei átlag. így érthető, hogy a napokban
Dévaványán nagy érdeklődés övezte azt az agrárfórumot,
amelyet Szanyi Tibor, a Földművelésügyi és Vidékfejlesztési
Minisztérium politikai államtitkára tartott.

Vígh Hona a térség nehéz, foko-
zottan hátrányos helyzetét emelte
ki. Ez a komor valóság az agrárszfé-
rában is megmutatkozik, hiszen az
itteni földek többsége gyenge mi-
nőségű. (A statisztikák szerint a
leggyengébb szántó 16,59, a leg-
jobb 23,27 arany koronás.)

Szanyi Tibor az egyre közele-
dő európai uniós csatlakozással
kapcsolatban mondott tájékozta-

Dévaványa

Szanyi T ibor  Vígh I lonának, a kö-
rös-sárréti térség fideszes ország-
gyűlési képviselő jének a meghí-
vására látogatott Dévaványára.

- A képviselőnő politikai nézet-
különbsége ellenére szívesen jöttem
erre a fórumra. Az érdek közös:
mindketten a felemelkedésért dol-
gozunk - hangoztatta Szanyi Tibor.

Eltűnt egy orosházi mérnök
Az orosházi Szénási János, be-
cenevén Tixo, november 8-án,
pénteken kora este elbúcsú-
zott barátaitól és elindult ha-
zafelé. Korán akart ágyba ke-
rülni, mert másnap a nővére
gyermekének lett volna a ke-
resztelője, Jánost kérték fel
keresztapának. A fiatalember
azonban a mai napig sem ér-
kezett meg, a szombati keresz-
telő is elmaradt. Azóta család-
tagjai, barátai, a rendőrség,
sőt még a speciális mentők is
keresték, de nem találták. A
kétségbeesett család azt kéri,
ha valaki látta a fiatalembert,
jelentkezzen!
________ Orosháza

- Aznap, november 8-án este, fél
kilenc körül valaki babrált a laká-
sunk zárjával. A feleségem kiné-
zett és mintha a fi-
unkat látta volna,
aki - elmondása
szerint — egyszer
csak elindult a vá-
ros széle felé. A fe-
leségem beszaladt,
jöjjek gyorsan,
mert a fiunk nem
tud bejönni. Felöl-
töztem, k imen-
tem, de nem lát-

Ki látta Szénási Jánost?
Szénási János. Tixo, 1973. november 29-én született,
anyja neve Madarász Julianna Éva. A fiatalember egyete-
mi végzettségű, a Mezőgép mérnöke, hobbija a számító-
gép. Édesapja és nővére elmondása alapján úgy tudjuk,
józan életei él. 175 centiméter magas, szemüveges, vé-
kony testalkatú, haja rövid, fekete. Eltűnésekor mohazöld
Progressor márkájú dzsekit, sötét színű farmert, szürke
apró kockás inget, fekete vastagtalpú cipőt viselt. No-
vember 8 .  óta senki sem tudja, hol tartózkodik. ..

tam sehol. Kerékpárral végigjár-
tam a környező utcákat, de nem
bukkantam rá - mesélte el a tör-
ténteket az édesapa, aki másnap
felhívta a rendőrséget, de ilyen
esetekben csak 72 óra után kezdik

a nyomozást. - Szombaton talál-
tam egy fekete sálat, ami olyan,
mint az övé. Kaptunk egy olyan in-
formációt, hogy valaki látta a kö-
zeli kanális partján. Hétfőn reggel
végigjártuk a rendőrökkel is a kör-
nyéket, de nem találtunk semmi
nyomot. A fiam barátai és munka-
társai is keresték, de szintén nem
jártak sikerrel.

— Felhívtam a miskolci speciá-
lis mentőket is, kértem a segítsé-
güket, akik a budapesti és szolno-
ki kollégáikkal jöttek Orosházára,
hat kutyával, Lehoczki László és
Mancs vezetésével. Ők sem buk-
kantak az öcsém nyomára - vette
át a szót, az eltűnt fiatalember nő-
vére, Turákné Szénási Ibolya. A
család azt kéri, ha valaki látta a 29
éves férfit vagy információval ren-
delkezik a hollétével kapcsolat-
ban, hívja a 20/520-6893-as vagy a

Meghatározó a belföldi turizmus
Feladatuk az információnyújtás,
a beutaztatás, a megismertetés. A
nemzeti fejlesztési terv előkészí-
tése novemberben befejeződik,
az a kormány elé kerül. Gyulavá-
ri Andrea, a megyei tourinform
iroda vezetője elmondta, bár me-
gyénkben általában csökkenés
volt érzékelhető, Gyulán a statisz-
t ikai  hivatal adatai szerint csak
júniusban. A város adócsoportja
szerint is júniusban csökkenés

mutatkozott, a következő hóna-
pokban viszont emelkedett a ven-
dégek száma. A Gyulai Várfürdő-
ben júniusban kiugró volt a növe-
kedés, de emelkedést mutat  a jú-
liusi, szeptemberi vendégforga-
lom is. Gyulán a tartózkodási
kedv magasabb a megyei állag-
nál, személyenként 4,3 nap volt.
Az idén is  kérdőíves felmérést vé-
geztek ezer személy véletlensze-
rű  megkérdezésével Gyulán. A
magyar turisták több mint fele ér-
kezett régiónkból és a Budapest,
Közép-Duna-vidék régióból. A
kül fö ld iek közel fele Németor-
szágból jött, a következő öt  he-
lyet pedig  a volt Jugoszlávia utód-
á l lamai ,  Románia, Lengyelor-
szág, Szlovákia és Ausztria foglal-
ja el évről évre váltakozó sorrend-
ben. A megkérdezett belföldi és
külföldi turisták egyaránt 8-14 na-
pot töltenek el a városban, amire
az utazási távolságok, a gyógyke-
zelések időtartama a magyarázat.
A válaszok azt igazolták, hogy
Gyulát változatlanul elsősorban a
várfürdő és a város hangulata mi -
att keresik fel.

SZŐKE MARGIT

(Folytatás az 1. oldalról)
Baranyó Géza, a Békés Megyei

Tourinform I rodát  működtető
Thermal Idegenforgalmi Közala-
pí tvány elnöke jelezte, bár  az
utóbbi  négy évben stabilizálódott
az iroda működése, gazdasági
helyzete, továbbra is probléma a
finanszírozás. Ehhez vár ják a
központ i  juttatást. Megyénk a
tourinform irodák révén lefedett,
minden térségnek van irodája.

HONNAN ÉRKEZTEK GYULÁRA?

Külföldiek 23%

Belföldiek 77%

BELFÖLDI  VENDÉGEK;

Budapest, KÖzép-Duna-vidék 34%
............ ’ I II íJHWXj. «—w— TO-'--- -:
Dél-Alföld 21% B

1Észak-Magyarország 11%

Közép-Dunántul 11%

■■ Äte

Nyugat-Onnántúl 4%

68/515-264-es telefonszámot,
vagy értesítse az Orosházi Rendőr-
kapitányságot a 68/41  1-344-es
számon vagy a 107-es segélyhívó
számon!

KOVÁCS ERIKA

„AZ EMBER ADDIG ÉL,
AMÍG DOLGOZIK.”

(Psota Irén)

A vidék egyik gyöngyszeme
(Folytatás az 1. oldalról)

Bodnárné Dimitrov Klára, az első emeleten talál-
ható Bambi Gyermekruházat tulajdonosa kiemelte,
hogy a hosszított napközbeni és hétvégi nyitva tar-
tás is előnyös a forgalom szempontjából.

- Olyan a Csaba Center, min tha  egy kis szigeten
élnénk, ahol mindenki kedvére való egyéni vagy
családi programot bonyolíthat le - mondta a Bam-
bi vezetője. - Bérlőként az is fontos szempont szá-
munkra, hogy amiben a tulajdonosokkal meg-
egyeztünk, megegyezünk, ahhoz korrekt módon
tartják magukat.

Hrabovszk i  György, a Csaba Center igazgató-
ja kérdésünkre  e lmondta ,  a közel jövőben to-
vább bővü l  a ha rmad i k  emelet i  i rodazóna i s ,  a
későbbiekben ped ig  a tervek szer int  megvaló-
sí t ják a spor tzónát ,  va lamint  a szál loda építésé-
rő l  sem tettek le .  A nap i  aktual i tás azonban
most a szü l inapi  megaparty  a Csaba Centerben
november 21 -23 .  közöt t .  A három nap  alat t
többek közöt t  színpadra lépnek az  Ámokfutók ,
a Fresh, a Back 11 Black,  Fenyő  M ik lós ,  Ganxsta
Zolee és a Kar te l ,  va lamin t  Xantus Barbara és a
Fiesta is.

NYEMCSOK LÁSZLÓ

Ismét igazgatóválasztás
Csorváson ismét igazgatóvá lasztásra készül-
nek. Mint arról a nyár közepén lapunk is be-
számolt, az Általános Művelődési Központ
igazgatói posztjára a két jelölt — a régi igaz-
gató, Bencsik János és az intézmény egyik
pedagógusa, Hamar Csaba — közül a képvi-
selők többsége Bencsik János újraválasztása
mellett döntött.

Csorvás

A szülők egy csoportja az eredményt nem fogadta
el, egyebek között aláírásgyűjtéssel tiltakoztak.
Nem sokkal később Bencsik János mellett i s  meg-
indult az aláírásgyűjtés. A Hamar Csabát pártoló
szülők a Békés Megyei Közigazgatási Hivatalhoz
fordultak, ahol  a pályázat kiírásával kapcsolatban
adminisztrációs hibát állapítottak meg, ezért a
képviselő-testület visszavonta a határozatát, az új
igazgató megválasztásáig az intézmény vezetésé-
vel Szabó Lászlóné igazgatóhelyettest bízták meg.
Időközben új pályázatot írt ki a képviselő-testület,
amelyre négyen jelentkeztek. A pályázatokat a jog-
szabályi előírásoknak megfelelően az iskola szak-
mai szervezetei és a szülői munkaközösség is
megismerte. Az új igazgatóról a mai testületi ülé-
sen döntenek. *. E.

A segítő munka jutalmaA Frantschach Magyarország
Flexibilis

Csomagolóanyag-gyártó Kft.

az alábbi álláslehetőséget
kínálja:

humánpolitikai e lőadó
Követelmény
• legalább középfokú

végzettség
• minimum 3 év munkaügyi

és bérszámfejtési gyakorlat.
Elvárásaink
• számítógép felhasználói

szintű ismerete
• kiváló kommunikációs

és szervezőkészség
• nagy munkabírás.
Előny
• nyelvismeret.

Érdeklődni
személyesen: Békéscsaba,

Tevan A. u. 2., |
telefonon: (66) 540-303.

A szociális munka napjának
alakalmából egyéni és testü-
leti kitüntetéseket adomá-
nyoztak a békéscsabai önkor-
mányzatnál tegnap a város-
házán.

Békéscsaba

A képviselő-testület döntése alap-
ján a kitüntető címeket Bánki Hor-
váth Bálintné, a békéscsabai Egye-
sített Szociális Intézmény Körgát
sori idősek otthonának vezetője,
valamint testületileg - a szintén a
szociális intézmény által üzemel-
tetett - Deák utcai idősek klubjá-
nak munkatársai kapták. Bánki
Horvát Bálintnét kiemelkedő telje-
sítményéért, emberi magatartásá-
ért és szakmai elkötelezettségéért
terjesztette fel munkaadója a vá-
ros által 2000-ben alapított kitün-
tetés elnyerésére. Az évek óta ösz-
szeforrott kollektívával dolgozó
Deák utcai idősek klubja amellett,
hogy tevékenységét az érintettek

legnagyobb megelégedésére vég-
zi, gyakorlati képzési feladatokat
is ellát - többek között ilyen ér-
vek szerepelnek a kitüntetés in-
doklásában.

- Egy közösség minőségét az
mutatja meg igazán, ahogyan a
segítségre szorulókkal, az eleset-
tekkel bánik - mondta Pap János
polgármester a városháza díszter-
mében rendezett ünnepi alkal-
mon. Szerinte Békéscsaba jó kö-
zösségnek számít ebből a szem-
pontból, A szociális munka jelen-
lévő képviselőit méltatva a polgár-
mester elmondta: nagyon sokféle
a feladatuk, például a hajléktalan-
gondozás és a városházi hivatali
ügyek intézése mellett a legizgal-
masabb és legátfogóbb mégis a
gyermekekkel és idős emberekkel
való foglalatoskodás. Egy szociális
gondozó, aki segítő kezeit nyújtja
a családok szeretteinek, szinte
maga is családtaggá válik.


